

ponoči pijan domov in je koj brez povoda začel ženo pretepati. Ker ji je grozil, da jo ubije, zbežala je žena iz stanovanja. To je Fischerja tako razkačilo, da je zgrabil svoje jednoletno dete in je s tako silo vrgel skozi okno, da je otrok telebnil ob sosedno hišo in potem šele padel na tla. Seveda je bil otrok takoj mrtev. Ljudje iz hiše so pridri v Fischerjevo stanovanje in grozovitega človeka zasačili prav v trenutku, ko je hotel drugo svoje dete vreči skozi okno. Zvezali so moža, ga peljali k truplu ubitega otroka, ga tam preteпали, da je kri curkoma od njega tekla, in ga šele potem izročili policiji.

— **Iz strahu pred ognjem.** Te dni je v Rimu začela goreti neka hiša. Stanovniki so zapustili hišo po stopnicah, katere niso gorele, hišni gospodar, Ricci, pa se je ognja tako ustrašil, da se mu je menda zmešalo, kajti skočil je z družega nadstropja na dvorišče, za njim pa je skočila vsa njegova rod-bina, žena in trije otroci. Vsa petorica se je tako nevarno po-bila, da najbrž nobeden ne okreva.

— **Z balonom na severni pol.** Z veliko pozornostjo pričakuje ves svet vesti o hrabrem švedskem inženjerju Andréju, kateri je poskusil z balonom priti tja, kamor človeška noga še ni stopila, na severni pol. André si je naredil zrakoplov, ki obsega 5000 kubičnih metrov, ki je $2\frac{1}{2}$ m visok in ka-terega so polnili 87 ur. S tem zrakoplovom je André odšel v spremstvu dveh tovarišev, a doslej še ni glasu o njem.

— **Ljubico** — novo je vrgla skozi okno prodajalka Ma-rija Zeuching na Dunaji. Njen 20letni sin je imel namreč lju-

bavno razmerje z 18letno tovarniško delavko Marijo Emayer. Ker pa Marija Zeuchling tega ni trpela, godili so se v hiši, kjer je stanovala tudi Emayer, večkrat škandali. Ko je izve-dela zlobna Zeuchling, da je njen sin zopet v drugem nad-stropju pri ljubici, hitela je gori zgrabila dekletko za noge ter je vrgla na dvorišče. Dekle se je jako pobilo ter si zlomilo nogo. Besno mater so zaprli.

— **Štrajk vojakov.** Dasi smo že vajeni vsak dan slišati, da so ti i ti delavski krogi zadruga in tovarne delo ustavili, zdi se nam vendar nekaj novega to o vojaki slišati. V kitajski vojski hoteli so mnogo prevstrojiti po evropskih načelih glede vežbanja, discipline itd., temu pa so se vstavili vojaki, ki bi bili morali vsled nerabljivosti po novih uvedbah službo opustiti. Kitajski častniki so takoj zbežali ter se je po-glavarjem le z največjo silo posrečilo nepokorneže razorožiti. Seveda se ni mnogo dogovarjalo in posredovalo ž njimi, kakor je to pri štrajkujočih pri nas obično — kolovratneže so ob-glavili, ostalim pa ušesa porezali ali jim pušice skozi ušesa vtaknili. Tako kaznuje Kitajska navadno upornike.

Loterijske srečke.

V Brnu dne 28. julija t. l.: 83, 57, 80, 63, 70.

Na Dunaji dne 24. julija t. l.: 82, 59, 85, 81, 83.

V Gradci dne 24. julija t. l.: 72 41, 22, 40, 51.

Razglasilo.

Podpisano mestno županstvo naznanja, da se bodo vršili od sedaj najprej v **Novem mestu (Rudolfovem)** na Dolenjskem ob vsakem sejmu za govejo živino tudi

konjski sejmi,

in sicer:

- 1.) vsak prvi pondeljek vsakega mesca (ako pade na tak pondeljek praznik, vrši se sejm prihodnji pondeljek), toraj 12 sejmov; nadalje ob vsakem letnem sejmu, kakor:
- 2.) januarja v torek po sv. Antonu;
- 3.) aprila v torek pred sv. Jurjem;
- 4.) avgusta v torek po sv. Jerneju;
- 5.) oktobra v torek po sv. Lukežu;
- 6.) decembra prvi torek v adventu;

Prvi konjski sejm bode torej

dne 2. avgusta 1897.

kot prvi pondeljek meseca avgusta.

Prirejeno je za te sejme vsestransko pri-pravno in prostorno **ново sejmišče** tik državne ceste za novomeškim pokopališčem s posebnim dohodom in posebnim odhodom kakor tudi po-skuševališčem za konje na sejmišču samem.

Mestno županstvo v Novem Mestu,

dne 10. julija 1897.

Župan:

dr. Schegula.



V svrhu varnosti ob-činstva pred nič-vrednimi ponareja-nji nosim od sedaj nadalje to-le oblast-veno registrovano varstveno znamko.

zaprta vsaka steklenica s srebrno kapico, v katero je vuis-njena moja trdka **Adolf Thierry, lekarna „pri an-gelju varhu“**. Vsak balzam, ki ne nosi zgoraj stoječe ze-leno tiskane varstvene znamke, naj se odkloni kot čim ce-nejo tem n č vrednejo ponaredbo. Pazi naj se torej vedno natančno na zeleno varstveno znamko, kakor zgoraj! Pona-rejalce in posnemovalce svojega jedino pravega balzama, kakor tudi prekupce nič vrednih ponarejenih, občinstvo va-rajščih drugih balzamo, zasledujem najstrožje sodnijskim potom na podlagi zakona o varstvenih znamkah. Kjer se ne nahaja zaloga mojega balzama, naj se naroči direktno in na-slov! **Na angelja varha lekarno A. Thierry-ja v Pregradi pri Rogatec-Slatini.** 12 malih ali 6 dvojnih steklenic stane franko vsake avstro-ogerske poštne postaje 4 krone, v Bosno in Hercegovino 12 malih ali 6 dvojnih steklenic 4 krone 60 vinarjev. Manj kot 12 majhnih ali 6 dvojnih steklenic se ne razpošilja. Razpošilja se samo proti predplačilu ali poštnem povzetju.

Pazi naj se vedno natančno na zgorajšno zeleno varstveno znamko, katera mora nositi v znak pristnosti vsaka steklenica.

ADOLF THIERRY, lekarnar
v Pregradi pri Rogatec-Slatini.

Jedino pravi Balsam

(Tinctura balsamica)

iz lekarne pri „angelju varhu“
in tovarne farmacevtskih pre-
paratov

A. Thierry-ja v Pregradi
pri Rogatec-Slatini.

Preskušen in potrjen od zdravstvenih
(60 - 1) oblastev. (6)

**Najstareje, najpristneje, najoe-
neje ljudsko domače zdravilo,**
ki uteši prsne in plučne boleti in že-
lodečni krč itd. ter je uporabno no-
tranje in zunanje. V znak pristnosti je